

TÁJÉKOZTATÓ TÉLI SZÜNIDEI GYERMEKÉTKÉZTETÉSRŐL

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy az téli szünetben azon gyermekek esetében, akikre vonatkozóan szüleik igényelték a szünidei étkeztetés biztosítását, és hátrányos helyzetűek vagy halmozottan hátrányos helyzetűek, a téli szünidei gyermekétkeztetés **2018. december 27., 28., és 2019. január 2.** napján, a téli szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon biztosított.

Nyírmeggyes Község Önkormányzata a 2018. évben téli szünidei gyermekétkeztetést biztosít a *településen élő hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek számára*. A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló a 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 13/A § (3) bekezdés a) pontjának értelmében „A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott őszi, téli és tavaszi tanítási szünet, valamint az ezen időtartamra eső, a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon (a továbbiakban együtt: évközi szünet) szervezi meg.”

A gyermek akkor részesül őszi, téli és tavaszi szünidei gyermekétkeztetésben, ha a hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzete az év szünidei gyermekétkeztetés megkezdését megelőző harmincadik napján fennáll.

A szünidei étkezés keretében a téli szünet munkanapjain, a gyermek a déli, meleg ebédet az

Arany János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

ebédlőjében

12:00 – 13:30 között

veheti át.

Ha a szünidei gyermekétkeztetést előre nem látható betegség vagy egyéb akadályoztatási ok miatt **a gyermek nem veszi igénybe a szülőnek, törvényes képviselőnek** be kell jelentenie

- a) a távolmaradást és annak várható időtartamát, **valamint**
- b) a távolmaradásra **okot adó körülmény** megszűnését és azt, hogy a gyermek mikor veszi igénybe újból a gyermekétkeztetést.

Nyírmeggyes, 2018. december 14.

Lipták József jegyző nevében és megbízásából:

Pallai Szabina
aljegyző

